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IT riešenia,

ktoré majú zmysel

 
							IT služby, IT riešenia a IT podpora pre vaše podnikové ciele, pre rast vašej produktivity a pre váš úspech. 
							Chcem vedieť viac 
							Tvoríme 
							 
							 
							 
							 
							 
													
					
				
				
			
			



				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
			
						It služby
					
Vyberte si spoľahlivého odborníka v oblasti IT




		

				

				
				
							Zabezpečíme vám komplexné a individuálne IT služby a IT riešenia.
Zvoľte si IT partnera, ktorý bude riešiť všetky vaše požiadavky a prichádzať s inovatívnymi návrhmi riešení. Predchádzajte problémom a IT hrozbám spoluprácou s IT firmou, ktorá testuje a sleduje vaše IT a servery aj v tejto chvíli. Pracujte bezpečne a efektívne vďaka odbornej IT podpore.
Klientom sa staráme o komplexné portfólio IT služieb – IT Správu (správu serverov, správu počítačov, správu sietí), IT bezpečnosť (bezpečnosť, zálohovanie dát, audit IT), IT riešenia, poradenstvo a IT vzdelávanie.
						

				

					

		

					

		
					

		

				
			
						
						
					
			
						
				
			        
                

        
                    
                
                    				
                

          

                        
                            
                    IT správa                 

                        		  Zabezpečte si plynulý chod vašich IT systémov a riešenie požiadaviek.

                                

        
        
                

        
		

				

					

		

				
			
						
				
			        
                

        
                    
                
                    
                

          

                        
                            
                    IT bezpečnosť                

                        		  Držte krok s možnými hrozbami a ochráňte si vaše dáta.

                                

        
        
                

        
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			        
                

        
                    
                
                    			
                

          

                        
                            
                    IT systémy (ERP/CRM)                

                        		  Spoznajte a využívajte IT riešenia, s ktorými pracujete efektívnejšie.

                                

        
        
                

        
		

				

					

		

				
			
						
				
			        
                

        
                    
                
                    							
                

          

                        
                            
                    IT vzdelávanie                

                        		  Podporte povedomie a zlepšite zručnosti užívateľov.
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						IT FIRMA PRE VÁS
					Vaše ciele dosiahnete (aj) s nami




		

				

				
				
							Porozumieme vášmu podnikaniu a nasmerujeme vás k správnym a vhodným IT riešeniam – odborne, ľudsky, bez nezmyselných investícií.
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                            Stabilný tím s ľudským prístupom neustále sleduje IT vývoj, trendy a má široké skúsenosti so zavádzaním inovatívnych IT riešení.
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                            Spoločne vyhodnotíme vaše potreby a navrhneme vám adekvátne IT riešenia.
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                            Dosiahnite stabilitu a bezpečnosť vašich IT systémov a používajte IT riešenia, ktoré podporia produktivitu práce a výsledky firmy.
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						Zabezpečte si úspešné zavedenie IT riešení pre váš rast.					
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						7 dôvodov pre externé IT služby					
				

																																										Používanie moderných technológií a IT infraštruktúry je štandardom pre malé aj veľké spoločnosti. S turbulentným…
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                            Keď IT služby podporujú vašu produktivitu a váš rast
Realizujeme komplexné aj individuálne IT služby a IT riešenia. Sme vaším partnerom pri hľadaní riešení vašich požiadaviek v oblasti informačných technológií.
Uprednostňujeme otvorenú komunikáciu a priateľský prístup.
Správa IT
Zabezpečujeme plynulý a permanentný chod vašich IT systémov, procesov a riešenie požiadaviek, potrieb a podnetov na zmenu.
IT outsourcing
Outsourcing IT zveríte do rúk odborníkom, a tým využijete efektívnejšie čas pre vaše podnikanie.
Správa počítačov
Starostlivosť o stabilný chod vašich počítačov, IT zariadení a bezpečné dáta prevezme kvalifikovaný tím technickej podpory s ľudským a ústretovým prístupom.
Správa serverov
IT služby zodpovedajúce za bezpečie a bezchybné fungovanie serverov (vašich alebo v cloude) vám umožnia efektívnu prácu a sústredenie sa na kvalitné výsledky práce.
Správa sieťovej infraštruktúry
Rýchlosť a bezpečnosť sú našimi spoločnými prioritami pre návrh a nastavenie vašej počítačovej siete.
IT bezpečnosť
Zaisťujeme bezpečnosť vašich dát a predchádzame možným IT hrozbám pre stabilné a dlhodobé fungovanie vašich IT systémov.
Zálohovanie dát
Postaráme sa o zálohovanie dát, pravidelnú kontrolu a reportovanie stavu jednotlivých záloh, ako aj obnovu dát a systémov podľa individuálnych potrieb klienta.
IT audit
Získajte celkový prehľad o stave vašich IT zariadení, programov či celej siete. Zbavíte sa možných obmedzení a dosiahnete efektívnejšie výsledky pomocou spoľahlivých a fungujúcich služieb.
IT vzdelávanie
Zaškolíme vašich užívateľov v oblasti používaných IT riešení pre ich komfortnú prácu prinášajúcu dlhodobo dobré výsledky.
Pravidelne informujeme všetkých používateľov o IT novinkách a zlepšeniach, ktoré vytvoríme.
IT služby Bratislava aj pre široké okolie
IT služby poskytujeme pre klientov v Bratislave a aj v rámci západného Slovenska.
Služby našej IT firmy pokrývajú komplexný systém krokov od analýzy aktuálneho stavu, cez návrh riešení a vylepšení, až po ich realizáciu a následnú IT podporu používateľom.
IT služby pre rast, komfort práce a spokojnosť klientov
Dávame dôraz na prevenciu a včas navrhujeme alternatívy pre zvýšenie produktivity vašej práce.
Viac ako 10-ročné skúsenosti v oblasti IT služieb a viac ako 500 počítačov v správe sú jasným dôkazom, že naši klienti sú so službami IT Crab skutočne spokojní a prinášajú im očakávané výsledky.
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